

Kiskunlacháza Nagyközség Jegyzője

2340 Kiskunlacháza, Kossuth tér 1.

Tel./Fax: 06-24-519-830

E-mail: jegyzo@kiskunlachaza.hu

Ügyszám: 01/6061-2/2019

Ügyintéző: Gregor Gabriella

Tisztelt Szülő!

Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata – a szünidei gyermekétkeztetés keretében – **ingyenes déli meleg főétkezést biztosít**, a tanév rendjéről szóló EMMI rendeletben meghatározott iskolai szünidő, valamint az óvoda ezen időszakoknak megfelelő zárva tartása időtartamára eső munkanapokon. Az ingyenes szünidei étkezést, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére (5 hónapos kortól 18 éves korig), ideértve azokat a gyerekeket is, akik nem rendelkeznek intézményi-óvodai vagy iskolai tanulói jogviszonnal, kell biztosítani.

Az óvodai jogviszonnal rendelkező gyermekeket a szünidőben szünidei étkezés nem illeti meg, mert az óvoda a szünet időtartama alatt is ügyeletet tart. A nyári szünet idején tehát az óvodás **gyermek az őt megillető ingyenes étkezést kizárólag az óvodába veheti igénybe.**

Az óvodai jogviszonnal nem rendelkező gyerekeket a szünidőben a szünidei étkezés megilleti. Az étel a Központi Konyhában ételhordóban átvehető.

Az ingyenes szünidei étkezés **a nyári szünetben**

2019. június 17-től 2019. július 12-ig, illetve

2019. július 29-től 2019. augusztus 30-ig,

minden **munkanapon**, az ebéd elvitelével vehető igénybe.

Az étel a Központi Konyhában (2340 Kiskunlacháza, Rákóczi út 8.) vehető át.

Az elszállításához szükséges ételhordóról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia.

A lakcím megadásával a kiszállítás ingyenesen is igényelhető. A kiszállításához az igénybe vevőnek csere ételhordót is kell biztosítania, melyet az étkeztetés első napján 8:30-ig a konyhának át kell adnia, illetve a szünidei étkeztetés ideje alatt lehetővé kell tennie az ebédszállító számára az ebéd átadását és a csere ételhordó átvételét.

A szünidei gyermekétkeztetés **a mellékelt formanyomtatványon igényelhető.** A nyomtatványt annyi példányban kell kitölteni és benyújtani, ahány gyermek vonatkozásában igényli az ingyenes étkezést. Amennyiben szükséges a nyomtatvány kitöltésében kérheti a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat segítségét. (2340 Kiskunlacháza, Dózsa György út 59/c, +36 20 569 7051)

A kitöltött nyomtatványokat – a nyári szünet alatti ingyenes étkezéshez – **2019. május 24-ig** (péntek) juttathatja el a Kiskunlacházi Polgármesteri Hivatalba.

Kiskunlacháza, 2019. május 8.

Tisztelettel:

